

2月6日至28日通讯表决 基金鸿飞将封转开

宝盈基金今日公告称,鉴于基金鸿飞将于2008年4月14日到期,为维护基金份额持有人利益,根据有关规定,该基金决定以通讯方式召开基金份额持有人大会,讨论关于基金鸿飞转型有关事项的议案。公告表示,此次鸿飞基金转型方案需经参加相关持有人大会表决的基金份额持有人所持表决权的三分之二以上通过。

公告透露,会议投票表决起止时间为自权利登记日次日即2008年2月6日起至2008年2月28日24:00;会议通讯表决票的寄达地点为北京市方正公证处。

快报记者 安仲文

平安理财宝周四结束募集 大跌迎来建仓良机

据悉,目前正在建行及深圳平安银行热销的创新型理财产品“平安理财宝”将于本周四结束募集。有关业内人士分析认为,A股经过本轮基金赎回洗礼后,已有许多基本面非常不错个股估值相对合理,“平安理财宝”规模适中又恰逢良机,将更加有利于投资者。对于今年股市,众多研究报告普遍认为,在人民币升值背景和中国经济中长期增长态势依然不变的前提下,A股依然处于牛市周期。但今年股市处于上涨放缓阶段,或者说慢牛阶段。波动性会加剧,宽幅震荡将成为今年市场的一种常态。因此过于激进的投资组合在今年震荡加剧的市场中是比较危险的。合勤

汇添富增强收益债券基金 六大行大满贯代销

汇添富基金近日公告,中行将从1月28日起,代理销售汇添富增强收益债券基金和汇添富优势精选基金,目前正在全国发行的汇添富增强收益债券基金将成为国内首只实现“工、农、中、建、交、招”六大行代销的债券基金。全球股市近期恐慌性暴跌,A股也未独善其身,股市几次猛跌让不少选择偏股型基金的基民吃足“苦头”,风险和收益都相对偏低的债券基金的“避风港”作用越来越受到重视。汇添富有关人士透露,咨询债券基金的投资者优先,汇添富增强收益债券基金的认购情况良好。不少老基民纷纷表示,打算申购些债券型基金,以对抗通胀。汇添富基金因此及时扩大代销渠道,以便更多居民认购。

快报记者 施俊

多位基金经理呼吁 开放股票型基金发行

随着一场罕见的暴风雪席卷中国,A股市场也步入冰谷。正当投资人上周上证综指高达8.08%的周跌幅感慨不已时,沪指昨日又现7.19%跌幅,暴跌至4419.27点。若以最高点计算,上证综指近三月间已跌去27.83%。

昨日,数位基金经理对快报记者表示,在国内紧缩政策与海外金融风暴的困扰下,市场信心已相当脆弱,而政策面的动向或将成为提振信心的重要条件。尽管多数基金经理否认了砸盘的传闻,但亦有人表示短期资金面趋紧促使昨日市场出现较大抛压。

出于对股市流动性逆转的担心,多位基金经理呼吁开放股票型基金发行。

信心脆弱待提振

在问及昨日股市为何暴跌时,多数基金经理表示近期并无敏感政策出台,市场信心脆弱或成为此轮剧烈下跌的主因。“当信心脆弱时,若无明显提振措施出台,市场或将习惯性下跌。”上海某大盘基金经理坦言,“毕竟,市场已经持续上涨了两年。”

1月21日,中国平安推出巨额外资基金,成为引领本轮金融类股下跌的先导。其后,随着美国次贷风暴扩大,在此轮全球股市的暴跌中,A股市场独善其身的

话终被打破。“在金融类股饱受调控之苦的敏感时期,提出如此天量的融资方案,我很难理解。并且,我们对海外市场并不熟悉,平安究竟打算拿这笔钱做何种收购,目前也看不清楚。”某基金经理对记者如此表示。

随着市场调整的深入,关于股票型新基金获批入市传闻不绝于耳,但终未兑现。“市场普遍将此看作管理层提振信心的姿态。”某基金经理表示。

外忧还是内患

多数基金经理认为,此轮调整源于外围市场的不稳定因素对A股投资人信心的打击,而流动性过剩,国内经济快速增长的基本面并无根本变化。

“对美国经济衰退以及一些在H股上市的大银行海外投资亏损的担忧,都成为打击信心的重要原因,而这一影响更多体现在心理层面。”上海某基金公司投资总监表示。

但是,另有基金经理称,将于2008年三月公布的宏观经济数据恐不太乐观,随着美国经济步入衰退,国内出口放缓,上市公司盈利增速放缓,以及货币政策收紧等因素,都令中国经济面临增长放缓。

当然,最关键的是,经过两年多的上涨,A股市场在

这个风声鹤唳的全球股市中显得并不便宜。信心的动摇,将促使市场估值向下修正。“2008将是个谨慎的一年。”有基金经理这样表示。

基金否认砸盘

面对公募基金砸盘的传闻,多数基金经理予以了否认。上海数位基金经理表示,其股票仓位约在七成左右,减仓动作早在四季度就已进行,近期并无明显的大肆减仓行为。

但亦有基金经理表示,短期资金面趋紧促使昨日市场出现较大抛压。“包括基金在内近期均有减仓的行为。”北京一基金经理表示,昨日盘面显示不仅游资推动的中小盘股大面积跌停,基金重仓大市值股票的重挫,更是成为了市场做空主要动力的来源。

该基金经理认为,一批大市值股票的限售股即将部分解禁,部分资金考虑到当前市场的状况作出了提前抛售的选择,这也迫使部分基金经理进入被迫杀跌的行列。

“目前的资金承接力度已经跟不上股票供给增加的压力,基金要做好应对市场连续下跌可能引起的基金赎回潮的出现,即使一些股票进入了投资区域也不敢贸然加仓。”该基金经理表示。

快报记者 郑焰 王文清

今年第四只拆分基金出炉 银河稳健拆分方案昨获证监会批准

银河基金管理公司人士昨日称,银河基金旗下的银河稳健基金拆分方案昨日获中国证监会批准。据悉,这也是2008年以来第四只获批准拆分的基金。

银河稳健基金内部人士表示,银河稳健基金拆分方案昨日刚刚获批,考虑到春节假期的原因,因此基金拆分持续营销活动安排在春节后,此次拆分营销规模将控制在100亿左右。相关信息披露显示,今年内获批准拆分的三只基金分别是新世纪优选分红、华宝兴业多策略及富国天瑞,包括银河稳健在内的四只拆分基金均为偏股型基金。

市场分析认为,上两周的连续下跌已使A股总市值蒸发了4万亿元,同时由于货币政策紧缩、新股发行不断、中国平安拟巨额外资等背景,市场资金面异常紧张;而另一方面,自2007年8月华夏复兴基金宣布拿到新发基金批文后,至今未再见到投资A股的股票型新基金给市场“输血”。偏股型基金获准拆分从一定程度上将给市场带来新鲜血液,对市场信心将产生积极影响。

据悉,在无新基金发行的震荡市,基金拆分和封转开屡受市场认可。以华宝兴业多策略基金为例,自1月8日实施基金份额拆分

以来,基金规模大幅增加,接近100亿元的规模控制上限,华宝兴业已于1月17日起暂停该基金的申购及转入业务。去年12月18日易方达科讯基金仅用了8个工作日就募集了130多亿元,超过了原定的120亿元集中申购规模限制,并进行了末日比例配售。考虑到包括基金景阳、基金融鑫、基金科讯在内的基金封转开以及华宝兴业多策略基金、银河稳健的基金拆分等各种持续营销,若各种持续营销都能达到规模上限,基金在今年一季度给市场“输血”或将超过数百亿元。快报记者 安仲文

理财宝典

股市波动剧烈 基民是走是留

根据中国证券网的“基民是否该持基过年?”的调查,59.92%的基金投资者选择不持基过年,29.71%的投资者选择持基不动,7.87%的基民选择减仓用于消费。虽然目前市场多空分歧加大,短期风险明显增加,但支撑证券市场牛市的基本因素没有改变,预期宏观经济未来运行依然乐观。对于普通投资者而言,目前环境下购买并持有基金是较好选择。

市场经过这段时间的大幅调整,系统风险已经释放不

基金观点

外部经济放缓对我国影响有限

“121”“122”的暴跌有其合理性的因素,但市场明显对于利空出现了“过度的反应”。因为,从宏观面来讲,我国的消费及固定资产投资需求依然比较旺盛,这将支撑我国整体经济在今年依然保持10%左右的快速增长。近期市场对于一些热点主题依然有着较高的投资热情。在目前市场流动性依然充裕的情况下,下跌之后出现的投资机会使得大盘进一步下跌的空间有限。从外部形势来看,美国目前的问题更多的还

只是体现在参与次级债业务的金融与房地产机构,在实体经济层面还没有看到出现全面的恶化。在强劲内需的支持下,外部经济放缓对我国企业的实质影响将会比较有限。近期投资策略,一季度的风格转变可能比较频繁,建议投资者在策略上将二线蓝筹作为风格轮换格局下的关注重点。为保护持有人利益,自1月25日起暂停长盛同德的申购业务。长盛同德基金经理 侯继雄

机不可失

万家开展有奖竞猜180指数活动

近日,万家基金通过“E-万家网”电子直销平台推出“赢新年送大礼”活动,活动将持续到3月31日为止。

据了解,此次活动主要有以下两个项目。第一,有奖竞猜180指数。活动期间只要上万家基金公司网站参与竞猜活动并同时答对三道题目的参与者,就可获得抽奖资格。公司每月会从获得抽奖资格的名单中抽出10名幸运者,奖项价值2000元,获奖者名单将在

公司网站公布;第二,“益万家,赢新年”大抽奖。凡通过公司网上电子直销平台开户申购基金,并对公司发展提出任何建设性意见或建议的投资者,均可参与本次抽奖,此奖项最高价值3500元。此外,凡通过E-万家电子直销平台申购万家旗下所有基金的客户,就可享受申购费率最低4折优惠。万家基金负责人表示,开展此活动希望了解持有人的真实需求,以便未来提供更优质的服务。快报记者 郑焰

最佳基金

华夏全国巡回投资策略会启动

上周六,“五星基金聚华夏”华夏基金全国巡回投资策略会在北京、上海、广州三地同时启动。由知名经济学家、证券公司分析师、华夏基金投资总监、基金经理共同组成的实力团队,为投资人揭开2008年投资策略研讨会的序幕。

教育。此次活动将以“十年信任、十年回报”为活动宗旨,历时2个多月,陆续在全国30个大中城市举办32场专题讲座。巡回报告会的内容涉及未来宏观经济趋势、华夏基金2008年投资策略、基金投资攻略、投资风险提示等,旨在通过客观分析引导理性投资。投资者可以通过登录华夏基金网站或者咨询华夏基金客服电话及时了解活动信息,并参与活动。快报记者 张炜

Table with multiple columns: 封闭式基金行情, 开放式基金净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names and their performance metrics.